

Szeptembertől Várpalotára utaznak a tési iskolások

Az 1997–98-as tanévet már Várpalotán kezdik a tési hetedik és nyolcadik osztályos általános iskolás gyerekek – tájékoztatta lapunkat *Wittman József*, a bakonyi község polgármestere az önkormányzati képviselő-testület döntéséről.

Mint arról a közelmúltban a Napló több alkalommal is tudósított, egy hosszú évek óta húzódó problémára próbáltak eddig is megoldást találni (például *Bakky György* országgyűlési képviselő és *Horn Gábor*, az SZDSZ oktatási kabinetjének vezetője – a szomszédos települések együttműködésére alapozva – javasolta a közös intézményfenntartó társulást), s próbálnak most is. A gond változatlan, bármilyen nehéz is kimondani: kevés a gyerek, s a tanulói létszám alapján kapott központi normatív támogatásból az önkormányzat komoly anyagi hozzájárulá-

sával együtt is nehéz, a mostani döntés is bizonyítja, szinte már lehetetlen működtetni az intézményt.

Szeptembertől öt hetedik osztályos és nyolc nyolcadikos diák utazik naponta a menetrend szerinti járattal Várpalotára – egyelőre nem tudható, melyik iskolába. A tésieket szeretnék, ha a gyerekeket egy intézmény fogadná. A buszbérletet természetesen az önkormányzat fizeti, ám szeretnék elérni, hogy az étkezési hozzájáruláson túl mást ne kelljen fizetni Várpalotának a gyerekek tanításáért.

Wittman polgármester szerint ezzel a testületi döntéssel az önkormányzat semmivel sem került kedvezőbb gazdasági helyzetbe, az iskola működtetéséhez kapott eddigi 3,7 milliós központi támogatás most harminc százalékkal csökkenhet.

A tantestület, az iskolaszék és a közalkalmazotti tanács is elfogadta az önkormányzat dönté-

sét, a felmerült lehetőségek közül ez volt a legkisebb rossz – nyilatkozta *Kóta Dénes*, a tési iskola igazgatója. Amit mindenképpen szerettek volna, azt elérték: nem történt meg az évfolyamok összevonása. Nyilvánvalóan a 7. és 8. osztály utaztatása a tanári karban is létszámcsökkentést jelent, várhatóan távozik egy szerződéses megbízású pedagógus – és huszonöt évnyi munkaviszony, húszéves igazgatóság után elhagyja az iskolát a jelenlegi vezető is.

Lapunk információi szerint a tési iskolaügy nem került el a községházát sem: ismét új jegyzőt keres a falu, *Drágánné Fülöp Éva* jegyző lemondott megbízatásáról. Tegnap este hallgatta meg a testület az új jelöltet. Több helyen hallott vélemény szerint a gyakori jegyzőcsere helyett a megoldás a Jásddal és Bakonyánával közös körjegyzőség lenne.

(áj)